

心系责任 情系民生

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆 插图 采采

广州福彩社会责任报告正式发布

近日,广州市民政局发布《2020广州市福利彩票社会责任报告》(以下简称《报告》),向社会公开报告2020年度广州福彩责任彩票建设情况。广州市民政局有关负责人表示,社会责任是福利彩票主要的社会属性,也是最能体现福利彩票人民属性、国家属性和公益属性的关键要素。发布《报告》既是向社会展示责任彩票建设成果、树立福利彩票良好社会形象的重要方式,也是向长期以来支持福利彩票的广大购彩者和爱心人士的真实回应。

记者从新闻发布会现场了解到,广州市民政局将通过新闻媒体,以及广州市民政局官网、广州福彩网等渠道发布《报告》,同时将《报告》下发至全市福彩销售网点,供公众查阅和监督。

●全面披露去年责任彩票建设情况

《报告》以“心系责任,情系民生”为主题,以履行社会责任为核心,从“组织治理责任、发行销售责任、非理性购彩行为预防与干预、员工与零售责任、政府责任、公众责任、社区责任、环境责任”等方面,全面披露了广州福彩发行销售和彩票建设情况。

《报告》显示,广州福彩坚持党建引领发展,全面推进党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设,保障全市福彩事业健康有序发展。面对突如其来的新冠肺炎疫情,广州福彩统筹推进疫情防控和福利彩票事业发展,全年销售福利彩票

31.35亿元。

广州福彩不断增强改革创新本领,深入挖掘传统游戏潜力,做好快乐8新游戏试点销售,创新营销宣传策略,巩固专营渠道、探索兼营渠道,在规范治理、渠道拓展、安全运行和形象塑造等方面取得积极成效,荣获全省福利彩票工作考评综合一等奖、全国即开型彩票销售十强城市等荣誉。疫情期间,为帮助投注站点纾解困难,广州福彩为投注站购置消毒水、洗手液、防护口罩等防疫物资,并发放防疫专项补贴金等市级补助金1532万元,有效稳定销售渠

道,提振经营者信心。

广州福彩大力倡导“量力而行,理性投注”的购彩理念,实施负责任的营销宣传,在销售网点张贴理性购彩宣传海报、桌贴,营造寓教于乐、多人少买的销售氛围,并不断优化购彩环境,提升销售福利水平,为购彩者提供优质服务。

此外,广州福彩注重增强与公众互动,面向市民等群体举办了“广州社会组织公益创投实践主题沙龙”“福彩公益宣传月”“公益主题线上展览”等丰富多彩的活动,搭建与市民交流、沟通的平台。

●重点展示助力福利公益事业成果

《报告》显示,2020年,广州市筹集福利彩票公益金9.5亿元,遵循“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,共计投入3.03亿元用于社会福利事业项目,涵盖了老年人福利类项目、残疾人福利类项目、儿童福利类项目以及困难救济、慈善和社会公益类项目。《报告》重点展示了一批优秀公益慈善项目,撬动社会资金491万元支持疾病救助、教育助学、扶贫救灾等领域,受益人群超过3万人,有效激发了

组织公益创投活动等,有效回应了社会关切。

广州福彩坚守国家公益彩票属性定位,不断增进公众福祉,冠名开展第六届广州市福彩公益慈善项目大赛活动,在全市范围内选拔资助了30个优秀公益慈善项目,撬动社会资金491万元支持疾病救助、教育助学、扶贫救灾等领域,受益人群超过3万人,有效激发了

广州市公益慈善组织筹募活力;支持“微心愿·温暖万家”活动,实现了3124户老人、儿童、残疾、病患等困难家庭的微心愿,受惠4081人次,彰显善城广州的温度;冠名“一路童行,乐在耆中”2020福彩杯乐善骑行活动,以“线上骑行+线下徒步”的形式,为广州市残障儿童、困难长者等慈善项目筹款90万元。

数说广州福彩2020

192.97亿元
“十三五”期间,广州市销售福利彩票192.97亿元,圆满完成“十三五”目标任务,同比“十二

五”增长16.3%。
31.35亿元
2020年销售福利彩票31.35亿元,筹集福利彩票公益金9.5亿元。

3.86亿元
销售即开型福利彩票3.86亿元,荣获全国即开型福利彩票销售十强城市和亿元城市称号。



●专题回顾“十三五”成就和抗疫工作

《报告》以专题形式总结回顾了广州福彩“十三五”期间工作开展情况和取得的成绩。据悉,“十三五”期间,广州福彩严格落实国家彩票政策调整,主动适应彩票发行销售管理新要求,坚持“安全运行,健康发展”工作方针,加强彩票销售管理工作,保护彩票参与者合法权益,在党建引领、规范管理、渠道拓展、安全运行和营销宣传等方面持续发力,累计销售福利彩票192.97亿元,同比增长达16.3%,累计筹集福利彩票公益金57.33亿元,为社会福利公益事业发展作出了重要贡献。

新冠肺炎疫情发生后,广州福彩严格按照上级部署,全力落实《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》和《广东省福利彩票系统新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指引》,全面摸查掌握福彩从业人员身体健康情况、行程轨迹等信息,常态化开展巡查督导,筑牢销售网点疫情防控防线,实现了全

市销售网点零感染、零病例。

广州福彩全体职工把做好疫情防控各项工作作为践行初心和使命的“主战场”,先后有34名党员干部加入民政联络专员疫情防控突击队和支援街道、机场疫情防控工作,当好补充防疫力量的“战斗员”。全市广大投注站销售人员也纷纷响应号召积极参与疫情防控志愿服务,深入街道和社区开展巡查、卡点执勤、防疫宣传等工作。

今日吉字: 恒
今日吉时: 子时、巳时、戌时
今日吉数: 12、25、30
今日吉肖: 鼠、兔、蛇、羊、狗、猪 (小小苗)

佛山顺德大良彩民喜中334万元

12月12日,中国福利彩票快乐8第2021332期开奖号码为“01、04”等20个号码,经检索所得,由佛山市顺德区售出的1张彩票,中得“选九中九”“选九中八”等多个奖项,单票总奖金高达334万多元!今年佛山市顺德区频频中得福彩电脑票百万元以上大奖,这个334万多元大奖也是顺德区今年中出的第九个大奖。

顺德区的这张大奖彩票由大良竹园站中出,站点编号44131146,地址在大良康城花园二期尚域尚景峰127号铺,该彩票为一张1430元“选九”自选复式票,在12月12日19时11分购买,最终中得“选九中九”10注、“选九中八”135注、“选九中七”360注,中奖总金额为334.62万元。据佛山市顺德区福彩中心相关负责人介绍,这个大奖是顺德区福彩电脑票本年度第九次中出大奖,也是快乐8在顺德上市

点以来的第4个大奖,并连续刷新历年中大奖次数纪录。

站点销售员告诉记者,中奖彩民有着丰富的购彩经验,“坚持就是胜利”是他的中奖秘籍。该彩民曾向站点销售员透露,自己早在2014年就中过680万多元大奖,中奖后仍坚持购彩,这次是她第二次中大奖,“不管中奖与否,都会保持平常心”。

据悉,大良竹园站位于印城城边,开业营业12年有余,一直人气旺盛,大奖也频频光顾。“2015年,我们站就中过双色球一等奖707万多元,2020年获评广东省双色球成长之星和销售之星,这次再中出快乐8新游戏大奖,感到非常开心。”提起中奖情况,大良竹园站销售员说,“开奖当晚,我得知中奖后马上与彩民联系,希望尽快把中奖彩票交到她的手上。第二天,彩民领取彩票,然后就去兑奖了。”(汪海晏)



临时停车(下)

插图 采采

么说,他非要平头哥来当面讲清楚。女人无奈只得按老宋的意思办,这车毕竟堵在这里一天多了,耽误人家做生意呢。可女人这一走,到晚上老宋下班时也未见再来,老宋又在心中后悔了……当旭日东升,再次前来开门营业时,老宋老远就发现,店前的小汽车不知何时已开走。

自责中的老宋打开店门,正在恨自己昨天没记下那女人的手机号码,店前又传来“嘀……”的汽车喇叭声。随后,昨天的女人和头上缠着纱布的平头哥先后下了车。“不好意思,老板,喝酒误事。”平头哥一进门就掏出50元说,“不但头摔破了手机摔烂了,还把您的彩票款也忘了。”老宋盯着平头哥打量一番便拿出昨天帮平头哥机选的彩票,又对女人说:“真怪我昨天为难道你,实在是因为这位兄弟机选的彩票,又对女人说:“那,我付你停车费吧?”“我不认识你,也不要你的停车费。”老宋固执地摇摇头。任凭对方怎



2021第四届广东(五华)南粤工匠高峰论坛

大匠南粤

12月24-25日

五华国际大酒店

指导单位

中国建筑文化中心
广东省住房和城乡建设厅

主办单位

羊城晚报报业集团
梅州市住房和城乡建设局
五华县人民政府

承办单位

广东建设报社
五华县住房和城乡建设局
五华县建筑行业协会